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Mostrar que comprenden la funcion cuadratica

f(x) =ax*+bx+c (a # 0)

Ampliar conocimiento de funciones lineales, integrando
el comportamiento cuadratico a la linealidad.



Tabla de Especificacion

El desarrollo de la actividad se realizara segun la siguiente tabla
y TODOS LOS ESTUDIANTES DEBEN REALIZAR ENVIO DE
ACTIVIDADES EN LAS FECHAS ESTABLECIDAD.

ITEM FECHA DE ENVIO REVISION DE
AL PROFESOR PROCESO O FINAL

ITEMI

. Que debo saber? VIERNES 2 DE PROCESO
OCTUBRE

ITEM II DE VIERNES 9 DE

(,Cuando se dice que una | OCTUBRE PROCESO

ecuacion es cuadratica?

ITEM III

Resolucion de ecuacion VIERNES 16 DE PROCESO

cuadratica por OCTUBRE

Factorizacion

ITEMIV VIERNES 22 DE FINAL

Resolucion de ecuacion
cuadratica por Formula
General

OCTUBRE




ltem N° 1 ;Qué debo saber?

Aprendere a:

Resolver ecuaciones cuadraticas de la forma:
> ax'=b

- lax+ bl =c

> ax’+bx=10

> ax +bx=c

(3, b, ¢ son nimeros reales, a = 0)

§

Necesito recordar...

- Ecuaciones lineales
-» Expresiones algebraicas
-» Factorizacion



Ecuacion Lineal

- Una ecuacion es una igualdad donde por lo menos hay un numero
desconocido, llamado incégnita o variable, y que se cumple para
determinado valor numerico de dicha incognita.

ax +b =c

I
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3X+4:=10




ELEMENTOS DE UNA ECUACION

3+x =15

—
ler miembro 2do miembro
igualdad
Valores conocidos Valore Operaclén
o datos desconacidos o
incognitas
3y15 X suma

ECUACIONES LINEALES

Se dice que una ecuacion es de primer grado
cuando la variable “x” no esta elevada a ninguna

potencia, es decir, su exponente es 1.
_ exponente

.
ax+b=c



Desarrollo ecuacion lineal

Tenemos 2x+3 =11
Desarrollamos a fin de despejar la x
2x =11 — 3

2x = 8
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Actividad N°1

- Resuelve las siguientes ecuaciones lineales
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20-5x+2x =15

12-Tx=9%+1

(-
o
|
>
I
N
o

—era

18-x=2x-5 g. 20x-4=6-18x
d 3x+2=10 h. 14+5-3x+2x=6x



Ecuacion Lineal en Situaciones de

la vida cotidiana

- Ejemplo
= Laura va al mercado con un billete de $ 5 000,
después de efectuar sus compras, le sobran
$1 250. ¢ Cuanto gasto en el mercado?

La ecuacion que expresa el problema es:
$1250+x=9%$5000

x” es el valor que gasto en el mercado

X=$5000-%$1250
X=$ 3750



Actividad N° 2

Resuelve los siguientes problemas usando
ecuacion lineal

El triple de un nimero aumentado en 13 es igual al doble de la suma entre 3y el doble
del mismo nimero. ;Cual es la mitad del nimero?

.3 suma de tres numeros consecutivos es 54. ;Cual es el valor de cada numero?

Ramon y Sergio confeccionaron 320 bolsos para una feria de Navidad. Si Ramon confec-
ciond 60 bolsos mas que Sergio, ;jcuantos confecciond Sergio?



Actividad N°3
Calcula el valor de las expresiones
considerando los valores dados

a. 3x-1 SIX = -2 d. [x-10)x- &) siXx=-5
b. -7x+10 SiX=-3 e. 9-x7 Six=3
c. 5-2x-x? SiX=-4 f. [bx-2)? six=-6

Ejemplo desarrolo a.
3x-1 six=-2
3(-2)-1
-6 -1
-7



.
Actividad N°4

Multiplica segun corresponda. Luego,
escribe el nombre del producto

notable

a. [(x-5)-lx-7 e. l4x+11)- l4x-2) i. [3x-3).[3x+3)
] R —

b. [x+10) (x4l f. Ix-5)-[x-1) i. (x—i)-(x+§)

c. x-6l-lx-86 g. Ix+12)(x-12) k. (x—%)-(x—S]

d. [x-11):[x+1) h. [2x-5]-(2x - 5) . (5x+3):[5x-4)

(x —=5)(x —7)=x*>*—7x—-5x+5-7

= x%—12x + 35



Productos notables

- Se llama productos notables a ciertas
expresiones algebraicas que se encuentran
frecuentemente y que es preciso saber
factorizarlas a simple vista; es decir, sin
necesidad de hacerlo paso por paso.



Cuadrado de binomio

~

El cuadrado de un binomio es igual al cuadrado del primer término, mas (o menos si el
binomio es una diferencia) el doble del producto del primer por el segundo término, mas el

cuadrado del segundo término.

[ (a+ b)? = a* + 2ab + b* ] [ (a — b)* = a* — 2ab + b* J

\. J

(x+3)2 =

(m—2)* =



Suma por su Diferencia

4 N\

La suma por su diferencia corresponde al cuadrado del primer término menos el cuadrado del
segundo térmuno, es decir:

(a+b)-(a—b) =a*—b*
| ]

Esto se debe a la reduccidn de los términos semejantes al desarrollar el producto entre

(a+b)-(a—b)= a*—ab+ab—b?

. /

(x+3)(x—3) =

G+y)5-y)=



Producto de binomio con termino
comun

4 N

El producto de dos binomios con un término comin (x + a) - (x + b), es igual al cuadrado

del término en comun X2, mas el producto de la suma de los dos términos no comunes por

el término comun (@ + b)x, mas el producto de los términos no comunes (a - b)

[ x+a)x+b)=x*+(a+b)x+ab ]

- _/

(x +2)(x +5)

(m+6)(m+3)






